



ФОНД ГРАНТОВ
Главы Республики Карелия



ПОЛОЖЕНИЕ о проведение Акции «Карелы в Великой Отечественной войне»

I. Общие положения

Настоящее положение о проведение Акции «Карелы в Великой Отечественной войне» (далее – Акция) регламентирует цели, задачи, условия и порядок проведения Акции.

Акция проводится в рамках проекта «Карелия в лицах: История. Язык. Культура» при поддержке Фонда грантов Главы Республики Карелия.

II. Цели и задачи Акции

Акция проводится с целью привлечения внимания молодого поколения к истории своей родины, сохранения исторической памяти о Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Задачи:

- воспитание гражданственности, патриотизма, уважения к отечественной истории Российской Федерации;
- создание общедоступного электронного фотоархива для обеспечения возможности изучения и использования фотоматериалов как для личного пользования жителей Карелии, так и при подготовке мероприятий, посвящённых Великой Отечественной войне.

III. Организаторы и партнеры Акции

Акцию организует и проводит Региональная общественная организация «Союз карельского народа» при поддержке Фонда грантов Главы Республики Карелия.

Партнерами Акции выступают:

- ГАУ РК "Центр народного творчества и культурных инициатив Республики Карелия"
- АУ РК "Издательство "Периодика"

IV. Порядок проведения Акции

20 января - 31 марта 2025 г. – приём фотоматериалов.

1 – 30 апреля 2025 г. - создание электронного фотоархива.

Май 2025 г. - презентация фотоархива.

V. Условия участия в Акции

Акция является открытой. Участниками Акции могут быть дети и молодежь в возрасте от 10 до 25 лет.

Для участия в Акции принимаются фотографии, сделанные исключительно на территории Карелии в период с июня 1941 по сентябрь 1944 гг., исполненные в любом фотографическом жанре: документальная фотография, уличная фотография, пейзаж, портрет и т.п..

Представляемые фотографии должны сопровождаться информацией о съемке (описание изображенного на снимке объекта/человека; место, где он сделан; дата съемки). Также указать фамилию, имя, возраст участника Акции.

Фотографии должны быть представлены в цифровом формате. Цифровые файлы представляются в формате JPEG.

Фотографии, представленные в неприемлемом качестве, или фотографии, проверку подлинности которых произвести невозможно, не принимаются к рассмотрению.

Фотоматериалы для участия в Акции принимаются по электронной почте: karelia.krl@mail.ru с пометкой в теме письма: «Акция_Карелы» с 20 января до 31 марта 2025 г. Фотоматериалы, поступившие после установленного срока, к рассмотрению не принимаются.

Фотографии, отвечающие требованиям Положения, будут размещены на странице электронного фотоархива «Карелы в Великой Отечественной войне» ВКонтакте.

Часть фотографий будут представлены наотовыставке, открытие которой состоится во время проведения презентации фотоархива.

Каждый участник Акции, чьи фотоматериалы будут представлены в электронном фотоархиве, получит Диплом участника (в электронном формате).

Организатор Акции вправе не комментировать основания и причины принятия своих решений.

VI. Авторские права

Ответственность за соблюдение авторских прав несет участник, приславший фотоматериалы.

Присылая фотографии для участия в Акции, участник автоматически дает право организаторам Акции на использование присланного материала и персональных данных для размещения в сети Интернет.

VII. Контактная информация

По всем вопросам обращаться по электронной почте:
karelia.krl@mail.ru.